I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYXIKH

OEMA 1
A. Tlow xivnon ovopdleton evBuypapun;

B. Xe pio ev80ypapun kivnon givor duvatdv 1 petatodmion evog copatog va givar Ax = 0 kot to copa va Exel Kivnei;

OEMA 2
A. Tlow xivnorn ovopdleton evBOypopun opoin;
B. H ypogwn mapdotacn mov goivetal Topakdto gival 1o Kowd dtdypoppa B€ong — ypdvou yio ta dvo kivntd A kot B

OV KAvovy gufOypappn opodn kivinon.
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Me Bdon avtd va tpocdlopiceTe:
a) I1oca devtepdrenta petd o Kiwntd A apyilern kivnon tov B.

B) o ypovikn GTIyUn GUVOVTOVTOL TO VO KIVITA Kot TToto, ivot TOTE 1 KO Tovg 0o

OEMA 3
A. Zrpdéape To PiAio Kot qvTod KIVEITOL UE TOYDTNTO L TAVO GTNV TPUYLE ETLPAVELD, OO GTO GYNLLO.

No oyed0106£T€ OXEC TIG OVVAUELS TTOV JEYETAL.

B. To petodiicd Bapidt Tov oynuatog iooppomel ot 0éon mov @aivetar pe p—
BonBela evog vinaTog oA Kot pe TNV enidpaor evog payvitn. No oyedidoete

OAEG TIC SUVAELS TTOV OEYETAL.




OEMA 4

A. Z10V Y®OPO GTOV TAYO KATOLO GTIYUN 1 YOPEVTPLOL KOl O YOPELTNG £pyovian o€ ema@r]. H yopevtpla 101 00Kel oTOV
xopevt oplovtia ddvaun K =20 N pe gopd mpog tor 6e€ié Kot 0 xopevthg aokel 6Tn yopedTpla avtidern dHvoun
(oplovtio pe @opd mpog to. apiotepd) e pétpo F, =20 N. H ocvvictapévn tov dvvauewnv Iﬁ:1 Ko F?_ etvan {om pe
undév. Na oyolMdceTe yio oo Adyo dev Umopel va eival coTog avTdg 0 IGYVPIGUOGS.

B. Ot dvvaperg IEl Kot FZ gtvar kdOetec. Av K =6 N xar F, =8 N, va Bpeite m cvvictopévn tovg.

®EMA 5

To ocodpa tov oyuatog £xel Papog W =4 N kot kveital mhveo oto tpoyd optloviio eninedo evBuypoppa kot opoid. H
oplovrtio Sovapm F éxet pétpo F=3 N.

) No oyedidoete OAEG TIC SVVANEIC TOV OEYETOL TO GMLLO.

P) No vroloyicete T0 LETPO OA®V TOV SUVAUEDV. F

Y) No vroloyicete To pétpo g suvieTopévng duvapme F, amé To damedo.

OEMA 6
A. Ta odpoto A kon B érovv {oec pales. 2to.ompo A dpa 1 dvvaun 3F yia ypovikd A . 3F
Sueompa At, evd 610 obdpo B dpa n dtvaun F yio 1o id10 gpovikd Sidompa At. e

B F

7010 oo To. 6V0 cOpoTo Oo sivor pueyokvtepn n ueTafoArn TG ToybHTNTAG;

B. To copo A éxel palo m, eved to copa B €xer pala % 210 copato A Kot A F
m

B dponidter 0vaun F yia to 1810 ypovikd ddotnpa At. Ze moo and ta dHo
B F

ocopoto 0o TpokAnOel peyoalvtepn petaforn oty TaOTNTA TOL;

OEMA 7
A. No yapakmpicete kabepio and T1g TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOUV ¢ cmwaty (X) 1 wg AavBacuévn (A).
0) Xg Kabe dpAcT aVOTTUGGETOL KOl [id {61 avTidopao).

B) Ot dvvapelg dpacn Kot avtiopact 0ev 0oKOVVTL TOTE GTO 1010 CAOUA.




v) H dpdon ko n avtidpaorn aAinioeEovdetepdvoval.
0) Ot dvvapelc otn evon epeavilovtal katd Cevyn.

9

B. 'Eva doyegio elvon yepdro pe vepd mokvomrog p=1——7. XbOvovpe 10 vepd Kot yepilovpe to doxeio pe Ao

m3

nmokvotntog p=0,8 % H nieon otov mubpéva tov doygiov:
cm

a) ov&avetat. B) elattdveral. v) mopapéver idio.

No emAEEETE T GMOTI OTAVTION KOL VO, OLTIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOC.

OEMA 8

Y10 doyeio Tov GyNpOTog TEPIEYETAL VYPO Vyoug h =0,8 M Kot TvKvOTNTOG

p=0,8 ch H otpoceaipiky mieon sivor p, =100.000 %(Pa) ko g =10 sz
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No vroAoyicete:

Q) TNV TECT MOV ACKEITOL GTNV EMPAVELX TOV LYPOL o€ Pa,

, . ] N
B) Vv mieon otov TVOUEVA TOV doyElOV OE e

¥) 0 cuvoliky SHvaun mov Séyetar o mOUEVaGTOL Soygiov, av £xet epPaddv A =200 cm®.

OEMA 9

To copa tov oxfpozog kiveltar pe otabepn toydtTa v=10 pex Mia and T1g

Suvapel mov déxetat To chpa sivor kot 1 opilovtio. F pe pétpo F=20 N mpog u = gTad.

T eopa TG Kivnong. |:| F

}

o) Na vrokoyioete 10 épyo Tne Shvapne F yua ypovikd Siéotnpa kivnong
P) No vmoXoyicete TO £pY0 TNG CLUVIGTAUEVNG OVVAUNG TTOV OEYETOL TO GMLO Y10

TO TOPATAV® YPOVIKO OLAGTN L.




